

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Підприємництво та бізнес-технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань «Управління та адміністрування»

Освітня професійна програма «Підприємництво та бізнес-технології», що реалізується у Національному авіаційному університеті за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» розроблена та затверджена закладом освіти на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

В сучасних умовах бізнес потребує поповнення кадрового потенціалу фахівцями, які володіють знаннями та вміннями вирішувати проблеми, володіти сучасними технологіями ведення бізнесу та мати управлінські компетенції. Навчання підприємству є нормою у передових країнах світу та значно сприяє економічному зростанню.

Освітньою програмою «Підприємництво та бізнес-технології» передбачено перелік навчальних дисциплін, виробнича та переддипломна практики, що безумовно поглиблюють формування вмінь та навичок виконання професійних обов'язків майбутнього фахівця в сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. Кваліфікаційна робота - безперечно є важливим способом узагальнення здобутих випускниками компетентностей за період навчання за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Розробленою програмою чітко передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Перелік нормативних та вибіркових дисциплін, які включені до рецензованої програми повністю відповідають найважливішим завданням професійної діяльності. Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє випускникам, які навчаються за ОПП «Підприємництво та бізнес-технології» бути успішними, конкурентоспроможними на ринку та користуватися попитом у роботодавців.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Голова Громадської організації
«Платформа інноваційного партнерства»,
Генеральний директор УЕР



А.М. Заїкін